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Méthodologie 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

Etude réalisée par Ifop pour la mairie de Bègles 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 700 personnes, 

représentatif de la population de Bègles âgée de 18 ans et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode 

des quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par quartier. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par téléphone du 17 au 27 février 

2025. 

 

Retrouvez tous les sondages 
et analyses publiés de l’Ifop 
sur  

www.ifop.com 
 

@IfopOpinion 

 

http://www.ifop.com/
http://twitter.com/IfopOpinion
http://www.ifop.com/
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La théorie statistique permet de 
mesurer l’incertitude à attacher à 
chaque résultat d’une enquête. 
Cette incertitude s’exprime par 
un intervalle de confiance situé 
de part et d’autre de la valeur 
observée et dans lequel la vraie 
valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette 
incertitude, communément 
appelée « marge d’erreur », varie 
en fonction de la taille de 
l’échantillon et du pourcentage 
observé comme le montre le 
tableau ci-contre. 

 

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCES1 

Taille 
d’échan-

tillon 

Pourcentage observé 

5 ou 
95% 

10 ou 
90% 

20 ou 
80% 

30 ou 
70% 

40 ou 
60% 50% 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

1 500 1,1 1,5 2,0 2,3 2,4 2,5 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,0 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 
 

 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 
10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est donc compris entre 8,2% et 11,8%. 
 
 

 
1 Un tableau précisant les marges d’erreurs pour davantage de tailles d’échantillon est disponible sur le site Ifop.  

Précision relative aux marges d’erreur 

https://www.ifop.com/wp-content/uploads/2022/08/INTERVALLE_CONFIANCE.pdf
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Les résultats de l'étude
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A 
 

La perception de sa ville et 
de l’évolution du territoire
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La satisfaction à l’égard de la qualité de vie dans sa 
commune 

 
 
 

Question : De manière générale, êtes-vous satisfait de la qualité de vie dans votre 
commune ? 

 
 

 
  

Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 
Février 2025 

 (%) 

Total satisfait ............................................................................  77 

Très satisfait .....................................................................................  32 

Assez satisfait ..................................................................................  45 

Total pas satisfait ......................................................................  23 

Pas vraiment satisfait ......................................................................  13 

Pas du tout satisfait .........................................................................  10 

TOTAL .......................................................................................  100 
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Les critères de satisfaction à l’égard de la qualité de vie à 
Bègles  

 

Question : Et plus précisément, pour chacun des domaines suivants, trouvez-vous 
la situation dans votre commune ou votre agglomération plutôt 
satisfaisante ou plutôt pas satisfaisante ? 

 

 

 

–   Proportion de personnes trouvant la situation de Bègles 
plutôt satisfaisante concernant… –   

 
  Ensemble des Habitants 

de  
Bègles 

Février 2025 

 (%) 

L’accès aux transports en commun ...........................................  88 

La vie associative .......................................................................  83 

Le nombre de commerces et des services de proximité ...........  80 

Les activités sportives, les équipements sportifs ......................  80 

Les parcs, jardins et squares de proximité ................................  79 

Les équipements et les activités culturelles ..............................  77 

Les services publics de proximité ..............................................  75 

La protection de l’environnement .............................................  74 

La végétalisation de la ville ........................................................  68 

L’aménagement urbain de la ville .............................................  63 

La sécurité des biens et des personnes .....................................  55 

Les conditions de circulation ou de déplacement au quotidien 48 
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Les critères de satisfaction à l’égard de la qualité de vie à 
Bègles 

 

Question : Et plus précisément, pour chacun des domaines suivants, trouvez-vous 
la situation dans votre commune ou votre agglomération plutôt 
satisfaisante ou plutôt pas satisfaisante ? 

 

 

 
 

 Plutôt 
satisfaisante 

Plutôt pas 
satisfaisante 

Ne se prononce 
pas 

TOTAL 

L’accès aux transports en 
commun ........................................  

88 12 - 100 

La vie associative ...........................  83 16 1 100 

Le nombre de commerces et des 
services de proximité ....................  

80 20 - 100 

Les activités sportives, les 
équipements sportifs ....................  

80 19 1 100 

Les parcs, jardins et squares de 
proximité .......................................  

79 21 - 100 

Les équipements et les activités 
culturelles ......................................  

77 22 1 100 

Les services publics de proximité ..  75 25 - 100 

La protection de l’environnement  74 25 1 100 

La végétalisation de la ville............  68 31 1 100 

L’aménagement urbain de la ville .  63 37 - 100 

La sécurité des biens et des 
personnes ......................................  

55 45 - 100 

Les conditions de circulation ou 
de déplacement au quotidien .......  

48 52 - 100 
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Le sentiment d’attachement à sa commune 
 
 
 

Question : Et aujourd'hui êtes-vous attaché ou pas attaché à votre commune ? 

 

 

 
 
 
 
 

  Ensemble des 
Habitants de  

Bègles 
Février 2025 

 (%) 

TOTAL Attaché  74 

• Très attaché .......................................................................................................  31 

• Assez attaché .....................................................................................................  43 

TOTAL Pas attaché  26 

• Pas vraiment attaché .........................................................................................  15 

• Pas attaché du tout  ..........................................................................................  11 

TOTAL  ..................................................................................................................  100 
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B 
 

Les attentes à l’égard de la 
municipalité et 

l’appréciation de son action
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Les attentes des habitants sur les différents domaines 
d’action de la municipalité 

 
 

Question : Chacun des thèmes suivants est-il pour vous un sujet sur lequel votre 
municipalité devrait agir de manière… ? 

 
 

-Proportion d’habitants pour qui les sujets suivants devraient être « prioritaires »- 

 
  

Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 
Février 2025 

(%) 

La sécurité des biens et des personnes ................................................................  64 

La propreté et l’entretien de la ville .....................................................................  56 

Les moyens alloués aux écoles primaires .............................................................  55 

L’offre de logement ..............................................................................................  48 

Les déplacements des piétons et vélos ................................................................  47 

L’action sociale et la solidarité .............................................................................  46 

Le stationnement..................................................................................................  46 

Les parcs, jardins et espaces verts ........................................................................  41 

L’aménagement piétonnier des espaces publics..................................................  39 

Les dispositifs de consultation des habitants .......................................................  35 

Les activités sportives, les équipements sportifs .................................................  33 

Les activités et animations culturelles..................................................................  30 
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Les attentes des habitants sur les différents domaines 
d’action de la municipalité 

 

 
 
Question : Chacun des thèmes suivants est-il pour vous un sujet sur lequel votre 

municipalité devrait agir de manière… ? 
 
 

 

 

 
Prioritaire 

Important 
mais pas 

prioritaire 
Secondaire 

(Ne se 
prononce 

pas) 
TOTAL 

La sécurité des biens et des 
personnes ..............................  

64 27 9 - 100 

La propreté et l’entretien de 
la ville.....................................  

56 34 10 - 100 

Les moyens alloués aux 
écoles primaires ....................  

55 33 11 1 100 

L’offre de logement ...............  48 32 19 1 100 

Les déplacements des 
piétons et vélos .....................  

47 33 20 - 100 

L’action sociale et la 
solidarité ................................  

46 38 16 - 100 

Le stationnement ..................  46 34 20 - 100 

Les parcs, jardins et espaces 
verts .......................................  

41 43 16 - 100 

L’aménagement piétonnier 
des espaces publics ...............  

39 41 20 - 100 

Les dispositifs de 
consultation des habitants ....  

35 39 25 1 100 

Les activités sportives, les 
équipements sportifs ............  

33 45 22 - 100 

Les activités et animations 
culturelles ..............................  

30 46 23 1 100 
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Le jugement global sur le travail accompli 
par la municipalité 

 
 
 
 
 

Question : De manière générale, depuis juin 2020, êtes-vous satisfait ou 
mécontent du travail accompli par votre municipalité sur l’ensemble 
de votre ville ? 

 
 
 
 
 

  Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 

Février 2025 

 (%) 

TOTAL Satisfait  68 

• Très satisfait  ..................................................................................................... 13 

• Plutôt satisfait  .................................................................................................. 55 

TOTAL Mécontent 32 

• Plutôt mécontent ............................................................................................. 21 

• Très mécontent ................................................................................................ 11 

(Ne se prononcent pas) ...............................................................................  - 

TOTAL  ........................................................................................................  100 
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L’image de la municipalité 

 
 
 
 
 

Question : Diriez-vous que l’action de la municipalité est plutôt… ? 
 
 

 Ensemble des Habitants de  
Bègles 

Février 2025 
 (%) 

Proche .....................................................................................................  54 

Distante ...................................................................................................  46 

TOTAL ......................................................................................................  100 

 

 Ensemble des Habitants de  
Bègles 

Février 2025 
 (%) 

Réaliste ....................................................................................................  56 

Déconnectée de la réalité .......................................................................  43 

(Ne se prononce pas) ..............................................................................  1 

TOTAL ......................................................................................................  100 

 

 Ensemble des Habitants de  
Bègles 

Février 2025 
 (%) 

Adaptée aux enjeux de la ville de Bègles ................................................  62 

Inadaptée aux enjeux de la ville de Bègles..............................................  38 

TOTAL ......................................................................................................  100 

 

 Ensemble des Habitants de  
Bègles 

Février 2025 
 (%) 

Visible ......................................................................................................  67 

Invisible....................................................................................................  33 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Le jugement détaillé sur le travail accompli 
par la municipalité 

 
 

Question : Et plus précisément, êtes-vous plutôt satisfait ou plutôt mécontent du 
travail accompli par votre municipalité concernant… ? 

 
–   Proportion de personnes plutôt satisfaites concernant… – 

 
 

Base : à tous 

Ensemble des Habitants de  
Bègles 

Février 2025 

(%) 

• Les transports en commun ................................................................................  80 

• Les parcs, jardins et espaces verts ....................................................................  80 

• Les activités et animations culturelles ..............................................................  78 

• Les activités sportives, les équipements sportifs ..............................................  76 

• L’action sociale et la solidarité ..........................................................................  75 

• Les déplacements non motorisés : marche à pied, vélo, trottinette, etc. ........  73 

• L’action en faveur des personnes âgées ...........................................................  72 

• Les actions en faveur des jeunes .......................................................................  69 

• Les moyens alloués aux écoles primaires ..........................................................  69 

• La propreté et l’entretien de la ville ..................................................................  64 

• La prévention et la tranquillité publique ...........................................................  60 

• L’urbanisme et l’aménagement de la ville ........................................................  59 

• Les dispositifs de consultation des habitants ....................................................  59 

• L’offre de logement ...........................................................................................  52 

• Le stationnement ..............................................................................................  41 

• La circulation .....................................................................................................  41 

• Base : parents d’élèves scolarisés dans la commune   

• Les cantines et la restauration scolaire .............................................................  82 

• Les activités et centres de loisirs pour enfants .................................................  80 
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Le jugement détaillé sur le travail accompli 
par la municipalité 

 
 

Question : Et plus précisément, êtes-vous plutôt satisfait ou plutôt mécontent du 
travail accompli par votre municipalité concernant… ? 

 
 

Base : à tous Plutôt satisfait 
Plutôt 

mécontent 
(Ne se 

prononce pas) 
TOTAL 

Les transports en commun ............  80 20 - 100 

Les parcs, jardins et espaces verts  80 20 - 100 

Les activités et animations 
culturelles ......................................  

78 22 - 100 

Les activités sportives, les 
équipements sportifs ....................  

76 23 1 100 

L’action sociale et la solidarité ......  75 24 1 100 

Les déplacements non motorisés : 
marche à pied, vélo, trottinette, 
etc. .................................................  

73 27 - 100 

L’action en faveur des personnes 
âgées .............................................  

72 24 4 100 

Les actions en faveur des jeunes ...  69 28 3 100 

Les moyens alloués aux écoles 
primaires .......................................  

69 26 5 100 

La propreté et l’entretien de la 
ville ................................................  

64 36 - 100 

La prévention et la tranquillité 
publique ........................................  

60 40 - 100 

L’urbanisme et l’aménagement de 
la ville.............................................  

59 41 - 100 

Les dispositifs de consultation des 
habitants........................................  

59 40 1 100 

L’offre de logement .......................  52 44 4 100 

Le stationnement ..........................  41 58 1 100 

La circulation .................................  41 59 - 100 

Base : parents d’élèves scolarisés dans la commune    

Les cantines et la restauration 
scolaire ..........................................  

82 17 1 100 

Les activités et centres de loisirs 
pour enfants ..................................  

80 20 - 100 
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La comparaison entre les attentes des habitants et le taux 
de satisfaction  

 

 
 
Question : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Chacun des thèmes suivants est-il pour vous un sujet sur lequel votre 
municipalité devrait agir de manière… ? 
 
Et plus précisément, êtes-vous plutôt satisfait ou plutôt mécontent du 
travail accompli par votre municipalité concernant… ? 

 

 Taux d’attente 
« Réponses 
Prioritaire » 

Taux de 
satisfaction 

« Réponses Plutôt 
satisfait » 

La propreté et l’entretien de la ville ..........................................................  56 64 

Les moyens alloués aux écoles primaires ..................................................  55 69 

L’offre de logement ...................................................................................  48 52 

Les déplacements des piétons et vélos2 ....................................................  47 73 

L’action sociale et la solidarité ..................................................................  46 75 

Le stationnement ......................................................................................  46 41 

Les parcs, jardins et espaces verts ............................................................  41 80 

Les dispositifs de consultation des habitants ............................................  35 59 

Les activités sportives, les équipements sportifs ......................................  33 76 

Les activités et animations culturelles ......................................................  30 78 

 
  

 
2 L’item de réponse possible dans le taux de satisfaction est différent de celui présent dans le taux d’attente : « Les déplacements non motorisés : marche à pied, vélo, 
trottinette, etc ». La comparaison est à faire avec précaution. 
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Le jugement sur les principales réalisations de la 
municipalité 

 
 
 

Question : Pour chacune des réalisations suivantes, diriez-vous que vous en avez 
déjà entendu parler et si oui, vous en êtes plutôt satisfait ou plutôt 
mécontent ? 

 
 

TOTAL Oui 
Oui, et vous 

en êtes plutôt 
satisfait 

Oui, et vous 
en êtes plutôt 

mécontent 

Non, vous 
n’en avez 

jamais 
entendu 

parler 

Ne se 
prononce pas 

TOTAL 

La zone bleue de 
stationnement..........................  

79 43 36 21 - 100 

La création des aires de jeux 
de Mussonville et Bègles plage  

74 64 10 26 - 100 

L’évolution du plan de 
circulation ................................  

72 29 43 28 - 100 

La proposition d’expérimenter 
la légalisation encadrée du 
cannabis ...................................  

68 31 37 32 - 100 

La nouvelle cuisine centrale 
municipale (la préparation des 
repas collectifs) ........................  

59 52 7 41 - 100 

Le portage de repas à domicile  58 53 5 41 1 100 
Le maintien du temps scolaire 
à 4,5 jours.................................  

57 37 20 42 1 100 

La création d’un Marché de 
noël ..........................................  

57 46 11 43 - 100 

La végétalisation des cours 
d’école ......................................  

55 48 7 45 - 100 

La rénovation-extension du 
Musée de la Création Franche .  

55 42 13 45 - 100 

Le lancement des « Forums 
des quartiers » .........................  

52 43 9 48 - 100 

Les Ecoles sans voiture .............  52 39 13 48 - 100 
La suppression de la publicité 
en centre-ville ..........................  

49 40 9 51 - 100 

L’ouverture du Parc des Sœurs  48 42 6 51 1 100 
La création du groupe scolaire 
Jacques Prévert et de l’école 
Malala ......................................  

44 40 4 56 - 100 

Le nouveau Complexe sportif 
polyvalent ................................  

37 30 7 63 - 100 

La création de la Maison de 
l’Enfant et des parents .............  

37 32 5 63 - 100 

L’achat du parc de la Maye de 
Bernet ......................................  

32 24 8 68 - 100 
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Les espaces les plus fréquentés dans la ville de Bègles  

 
 
 

Question : Quels sont les espaces publics que vous fréquentez principalement au 
quotidien dans la ville ? 

 
 
 
 
 
 

 En premier Total des citations 

Le parc de Mussonville ...............................................  35 55 

Bègles Plage et la Plaine des sports ...........................  18 37 

Les places du Bicentenaire et du 14 juillet .................  13 25 

Les berges de Garonne ...............................................  5 14 

Le complexe Langevin ................................................  6 12 

Le complexe sportif Duhourquet ...............................  5 9 

L’esplanade des Terres Neuves ..................................  5 9 

Les squares, le city stade et les jardins de proximité .  2 6 

Le jardin des Lavandières aux Terres Neuves ............  3 5 

Autre ...........................................................................  1 1 

TOTAL .........................................................................  100 (*) 

 
 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses  
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C 
 

La notoriété et l’image du 
maire et de l’équipe 

municipale



 

Ifop pour la mairie de Bègles 
Baromètre municipal de la mairie de Bègles - Mars 2025 

21 

La notoriété spontanée du maire 
 
 
 
 
 

Question : Pourriez-vous citer le nom du maire de Bègles ? 
    (Question ouverte – Réponses non suggérées) 
 
 
 
 
 

  Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 

Février 2025 

 (%) 

Bonne réponse : Clément Rossignol-Puech ......................................................... 63 

Cite un autre nom  ............................................................................................... 1 

Ne sait pas / Ne prononcent pas  ........................................................................ 36 

TOTAL  ........................................................................................................  100 
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La notoriété assistée du maire 

 
 
 
 
 

Question : Clément Rossignol-Puech est le maire actuel de votre commune.  
    Le saviez-vous ? 
 
 
 
 
 
 

Base : à ceux qui ne citent pas spontanément le nom du maire, soit 37% de 
l’échantillon  

Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 

Février 2025 

 (%) 

Oui  .....................................................................................................................  43 

Non  ....................................................................................................................  57 

TOTAL  ........................................................................................................  100 
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La notoriété globale du maire 

 
 
 

Question : Pourriez-vous citer le nom du maire de Bègles ? (Question ouverte – 
Réponses non suggérées) 

 
    Clément Rossignol-Puech est le maire actuel de votre commune. 
    Le saviez-vous ? 
 
 
 
 
 
  Ensemble des Habitants 

de  
Bègles 

Février 2025 
 (%) 

Total Sait que Clément Rossignol-Puech est maire ............................................  79 

. Cite spontanément Clément Rossignol-Puech comme maire ............................  63 

. Ne le cite pas spontanément mais sait qu'il est maire .......................................  16 

Ne sait pas que Clément Rossignol-Puech est le maire ...................................  21 

TOTAL  .........................................................................................................  100 
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La cote de satisfaction du maire 

 
 
 
 
 

Question : Aujourd’hui, êtes-vous satisfait ou mécontent de votre maire, Clément 
Rossignol-Puech ? 

 
 
 
 
 

Base : A ceux qui connaissent le maire, soit 79% de l’échantillon  Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 
Février 2025 

 (%) 

TOTAL Satisfait  62 

Très satisfait  .........................................................................................................  10 

Plutôt satisfait  ......................................................................................................  52 

TOTAL Mécontent  38 

Plutôt mécontent  .................................................................................................  23 

Très mécontent ....................................................................................................  15 

(Ne se prononcent pas) ................................................................................  - 

TOTAL  .........................................................................................................  100 
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Les traits d’image associés au maire de Bègles 

 
 
 
 

Question : Pour chacun des qualificatifs suivants, dites-moi, si selon vous, il 
s’applique bien ou mal à votre maire, Clément Rossignol-Puech ? 

 

- Proportion d’habitants qui estiment que ce qualificatif s’applique bien au maire – 
 

 
Base : A ceux qui connaissent le maire, soit 79% de l’échantillon  

Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 
Février 2025 

 (%) 

A un projet pour la ville ........................................................................................  75 

Dynamique ...........................................................................................................  74 

Sympathique .........................................................................................................  74 

Honnête ................................................................................................................  71 

Défend les intérêts de la commune .....................................................................  70 

Tient ses engagements .........................................................................................  67 

Présent sur le terrain ............................................................................................  67 

Bon gestionnaire ...................................................................................................  61 

Accessible .............................................................................................................  60 

Proche des préoccupations des gens3 ..................................................................  56 

 

 
3 L’item de la norme de comparaison n’est pas exactement le même : « A l’écoute des préoccupations des gens ». 
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Les traits d’image associés au maire de Bègles 
 
 
 
 

Question : Pour chacun des qualificatifs suivants, dites-moi, si selon vous, il 
s’applique bien ou mal à votre maire, Clément Rossignol-Puech ? 

 
 
 
 
 
 

 
S’applique bien S’applique mal 

(Ne se 
prononce pas) 

TOTAL 

A un projet pour la ville .................  75 25 - 100 

Dynamique ....................................  74 25 1 100 

Sympathique .................................  74 25 1 100 

Honnête .........................................  71 27 2 100 

Défend les intérêts de la 
commune ......................................  

70 29 1 100 

Tient ses engagements ..................  67 31 2 100 

Présent sur le terrain .....................  67 32 1 100 

Bon gestionnaire ...........................  61 35 4 100 

Accessible ......................................  60 37 3 100 

Proche des préoccupations des 
gens ...............................................  

56 43 1 100 

  



 

Ifop pour la mairie de Bègles 
Baromètre municipal de la mairie de Bègles - Mars 2025 

27 

La tenue des engagements pris par la municipalité au 
niveau global 

 
 
 
 

Question : Estimez-vous que dans l’ensemble, les engagements pris par Clément 
Rossignol-Puech et son équipe lors de leur élection en 2020 ont été 
tenus ? 

 
 
 
 

 
  

Ensemble des Habitants 
de  

Bègles 
Février 2025 

 (%) 

Total Oui ...................................................................................  69 

Oui, tout à fait .................................................................................  10 

Oui, plutôt .......................................................................................  59 

Total Non ..................................................................................  28 

Non, plutôt pas ................................................................................  18 

Non, pas du tout ..............................................................................  10 

 (Ne se prononce pas) ................................................................  3 

TOTAL .......................................................................................  100 
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